
 

ATA DA 32º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – MG, EM 31/10/2016. 

 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, 

Raimundo Salema Ribeiro, Fagner Florêncio dos Santos, Marcio Reginaldo 

da Silva, Jorge Luiz da Silva, Davis Cristian de Landa e Leandro William 

de Abreu. Ausente o Vereador Luiz Carlos de Oliveira. Havendo número 

regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu início à 

reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em 

nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas 

vindas a todos e em seguida solicitou ao Vereador Fagner Florêncio dos 

Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dispensada a leitura 

da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 da Resolução da 

Câmara nº 453/2014, não houve ressalvas, tendo sido aprovada. Não 

havendo correspondências a serem lidas, o Presidente passou a 

APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES:MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº060/2016, autoria do Vereador Davis Cristian de 

Landa, ao Exmo. Senhor Joaquim Elesbão Meireles. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO nº 061/2016, autoria do Vereador Helder Campos 

Camilo, aos membros do Grupo Gálatas. MOÇÃO DE PESAR Nº 

023/2016, autoria de todos os Vereadores, aos familiares da Senhora Elsa 

Menezes de Meirelles. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:  

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais referente aos Requerimentos Nºs 077/2016 e 

078/2016, foi aprovado pela maioria absoluta dos votos.  Apresentação, 

Discussão e Votação da emenda modificativa 01/2016 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 791/2016, de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de subvenção social a 

entidade que menciona e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade. Primeira Votação do Projeto de Resolução Nº 02/2016, de 

autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre as datas das Reuniões 

Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara Municipal de Coronel Pacheco, 

aprovada por unanimidade. TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E 

DO GRANDE EXPEDIENTE. O Vereador Helder Campos Camilo disse 

que ficou feliz com o resultado do segundo turno das eleições da cidade de 

Juiz de Fora, disse que o Prefeito eleito sabe que não será fácil mas que é 

muito honesto. Disse que com a nova administração, Coronel Pacheco 

também terá dificuldades, mas que é preciso passar por isso. O Vereador 

Marcio Reginaldo da Silva disse que seria muito bom se a saúde tivesse 

recurso sobrando como o FUNDEB que passará um recurso aos 



professores. Disse que no ano de dois mil e dezessete, os Vereadores 

deverão tomar muito cuidado com os Projetos que serão apresentados 

porque infelizmente a saúde será prejudicada com o não repasse a mais que 

os municípios precisam. Disse que se a PEC for aprovada pelo senado a 

saúde será muito prejudicada. O Vereador Leandro William de Abreu disse 

que os professores mereciam ser presenteados todos os anos e que só agora 

serão. Disse ser o Relator do Orçamento do ano de dois mil e dezessete e 

que já esteve conversando com s Vereadores. Disse que durante a semana 

irá fechar as Emendas para que possa iniciar a votação. O Vereador Felipe 

Fonseca Guerra esclareceu sobre o feriado do dia do funcionário público 

que foi no dia vinte e oito de outubro, sexta feira. Disse que a Prefeitura 

transferiu o feriado para o dia trinta e um, segunda feira e com recesso na 

terça feira, já que no dia dois de novembro, quarta feira seria o feriado de 

finados. Disse que a Câmara não poderia acompanhar o calendário da 

Prefeitura devido as reuniões mensais que acontecem a cada  segunda  

feira. Disse que passaria o dia vinte e oito de outubro para terça feira, dia 

primeiro de novembro, assim a Câmara voltará as atividades na quinta feira 

dia três de novembro. Disse que a diplomação será no dia dezesseis de 

dezembro às quinze horas na cidade de Juiz de Fora. Disse que iria 

confirmar já que a Câmara recebeu um ofício dizendo que a diplomação 

seria no Plenário na cidade de Coronel Pacheco. Não havendo mais 

oradores e cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 

19:25 min, Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Fagner Florêncio dos 

Santos - Vice-Presidente Interino e Jorge Luiz da Silva – Secretário. 

Coronel Pacheco, 31 de outubro de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


